

Порівняльна таблиця банківської послуги щодо виплати пенсій та грошової допомоги

№	Найменування послуги	Поточний рахунок, відкритий в рамках продукту "Соціальний"	Тарифний пакет: «Соціальна картка»
<b>1</b>	<b>Обслуговування рахунку:</b>		
	відкриття рахунку	не тарифікується	не тарифікується
	оформлення основної платіжної картки (MasterCard WORLD debit (chip), у т.ч. неперсоніфкована (картка миттєвого оформлення)	не передбачено	не тарифікується
	закриття рахунку	не тарифікується	не тарифікується
<b>2</b>	<b>Поповнення рахунку:</b>		
	готівковими коштами у касі Банку, зарахування нарахованих відсотків по депозиту та суми вкладу	не передбачено	не тарифікується
	безготівкове зарахування пенсії та/або грошової допомоги	не тарифікується	не тарифікується
	безготівкове зарахування коштів, що надійшли з власних рахунків Клієнта відкритих в іншому банку	не передбачено	1%+5 UAH
	Зарахування коштів з використанням технології Money Send / Visa Direct, поповнення через термінали самообслуговування	не передбачено	1%+5 UAH
<b>3</b>	<b>Переказ коштів з рахунку:</b>		
	на власний рахунок Клієнта у Банку	не тарифікується	не тарифікується
	на рахунки відкриті в інших банках України (СЕП)	не передбачено	1% + 5 UAH
	Перерахування коштів з використанням технології Money Send / Visa Direct	не передбачено	10 UAH
<b>4</b>	<b>Видача коштів з рахунку:</b>		
	грошових коштів, що надійшли із уповноважених органів для виплати пенсій та грошової допомоги	не тарифікується	-
	Видача готівки (без використання ПК) через каси АТ «КІБ»	не передбачено	не тарифікується
	Видача готівки (з використанням ПК) через каси та банкомати АТ «КІБ»	не передбачено	не тарифікується
	Видача готівки (з використанням ПК) через банкомати інших банків України	не передбачено	не тарифікується
	Видача готівки (з використанням ПК) через каси інших банків України	не передбачено	1,5% + 5 UAH
	Видача готівки (з використанням ПК) через каси та банкомати за межами України	не передбачено	2,0% + 50 UAH
	Безготівкові розрахунки за товари та послуги	не передбачено	не тарифікується
<b>5</b>	Комісія за конвертацію, якщо валюта транзакції відрізняється від валюти при списанні коштів з рахунку	не передбачено	1,00%
<b>6</b>	Щомісячна плата за надання виписок по рахунку за допомогою послуги SMS - Banking (SMS надсилаються за операціями на суму від 50,00 грн.)	не передбачено	не тарифікується
<b>7</b>	Видача довідки про наявність рахунку, наявність коштів на рахунку, рух коштів за період тощо, без ПДВ	50 грн.	50 грн.
<b>8</b>	Оформлення довіреності, без ПДВ	50 грн.	не передбачено
<b>9</b>	Оформлення заповідального розпорядження, без ПДВ	50 грн.	50 грн.
<b>10</b>	Оформлення дублікату договору, в т.ч. ПДВ	50 грн.	не тарифікується
<b>11</b>	Нарахування відсотків на залишок коштів на рахунку на фактичний залишок коштів на рахунку	8,00%	8,00%